

ПРОТОКОЛ

Відкритих обговорень проекту тарифів на виробництво теплової енергії
КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік

Місце проведення:

м. Київ, пл. І. Франка 5

Дата:

23 вересня 2019 року
о 15:00

ЗАПРОШЕНІ:

Представники виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації)

ПРИСУТНІ:

Голова відкритих обговорень: Орел Ю.М. – Виконавчий директор КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Секретар відкритих обговорень: Танащук А.З.– Директор Департаменту по роботі з ОРЕ та регуляторними органами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Бінд В.Є. - Директор КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Шевченко О.В. – Директор СП «КИЇВСЬКІ ТЕЦ»

Гушул С.В. - Директор дирекції правового забезпечення КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Качановський В.В. – заступник директора дирекції з фінансів КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Струк Ю.В. - менеджер відділу внутрішніх комунікацій Управління з комунікацій КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Представники органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування:

Пантелеєв Петро Олександрович - Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Патока Ольга Олександрівна – В. о. заступника начальника відділу тарифів на комунальні послуги Управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Кравець Ілона Вікторівна – Головний спеціаліст відділу економіки галузі Департаменту житлово-комунальної інфраструктури ВО КМР (КМДА)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Орел Ю.М., виконавчий директор КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» звернулася до присутніх з привітальним словом та запропонувала розпочати відкрите обговорення проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік та оголосила наступний **Порядок денний**:

1. **Доповіді** представників КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» щодо проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік – до 5 хв.
2. **Виступи** та обговорення проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік – до 2 хв.
3. **Формування** та прийняття резолюцій відкритих слухань – до 10 хв.

Орел Ю.М. зазначила, що відкрите обговорення проводиться відповідно до постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» від 30.06.2017 № 866.

Орел Ю.М. проінформувала про розміщення проекту тарифів КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2020 рік на виробництво теплової енергії на ТЕЦ на офіційному веб-сайті Підприємства з 12.09.2019.

Орел Ю.М. повідомила, що на поштову та електронну адресу КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» зауважень щодо проекту тарифів та заявок на участь у відкритих обговореннях не надходило.

1. Доповіді представників КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» щодо основних складових проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік.

СЛУХАЛИ:

Танащук А.З. директора Департаменту по роботі з ОРЕ та регуляторними органами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», яка надала інформацію щодо підходів формування основних складових проекту економічно-обґрунтованих тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік та зазначила, що у зв'язку з впровадженням ринку електроенергії з 01.07.2019 відповідно до норм закону «Про ринок електричної енергії» тариф ТЕЦ на відпуск електроенергії не встановлюється.

Танащук А.З. повідомила, що на даний час для ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6 «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» встановлені наступні тарифи:

Найменування	Діючі тарифи (Постанова НКРЕКП від 10.12.2018 № 1686)
Тариф на виробництво теплової енергії, грн./Гкал:	
для потреб населення	964,19
для релігійних організацій	985,02
для бюджетних установ	984,67
для інших споживачів	984,12

Танащук А.З. зазначила, що розрахунок проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік та відповідні складові витрат (в тому числі паливну складову) розраховано КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» згідно постанови НКРЕКП від 01.08.2017 № 991 «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках», а також проінформувала, що розрахунок проекту тарифів на виробництво теплової енергії ТЕЦ на 2020 рік спричинений наступними ключовими факторами:

- Актуалізацією річного плану КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії;
- Врахуванням в структурі тарифів коштів для забезпечення аварійного 10-ти денного запасу мазуту з вмістом сірки менше 1% з метою сталого проходження опалювального сезону, унеможливлення виникнення надзвичайних ситуацій та безперебійної роботи енергетичного обладнання відповідно до наказу Міненерговугілля від 10.08.2018 № 414;
- Врахуванням компенсації збитків, понесених ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6 КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» внаслідок невідповідності ринкової та тарифної ціни природного газу для виробництва теплової енергії для всіх категорій споживачів починаючи з листопада 2018 року;

- Врахуванням економії, отриманої ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6 КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» внаслідок невідповідності ринкової та тарифної ціни природного газу для виробництва теплової енергії для всіх категорій споживачів починаючи з листопада 2018 року;
- Врахуванням в проекті тарифі на виробництво теплової енергії ТЕЦ на 2020 рік очікуваної вартості природного газу, враховуючи прогнозовані ціни на європейському хабі NCG (1-4 квартал), прогнозні тарифи на 2020 рік на вхід у ГТС України, тарифи на транспортування територією України, а також витрати транспортування газу з хабу NCG до україно-словацького кордону. Станом на дату розрахунку 10.09.2019 очікувана вартість природного газу на 2020 рік становить 7185,48 грн за 1000 куб. м. (без ПДВ та без урахування тарифів на послуги транспортування та розподілу природного газу територією України). Розрахунок вартості природного газу на 2020 рік здійснено КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» відповідно до п. 3.3. постанови НКРЕКП від 01.08.2017 № 991;
- Врахуванням планової вартості послуг пожежної охорони ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6 на 2020 рік, згідно з вимогами Кодексу цивільного захисту України, Указу Президента України від 14.09.2018 № 283/2018, Постанов та Розпоряджень Кабінету Міністрів України (у т.ч. Постанови КМУ від 30.08.2017р. №704) та іншими нормативними документами.

Рівень проекту тарифів становитиме:

Найменування	Проект тарифу з 01.01.2020	Відхилення, %
Тариф на виробництво теплової енергії, грн./Гкал:		
для потреб населення	1 250,01	+29,64
для релігійних організацій	1 408,95	+43,04
для бюджетних установ	1 155,35	+17,33
для інших споживачів	1 168,99	+18,79

2. Виступи та обговорення проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ6) на 2020 рік

СЛУХАЛИ:

Орел Ю.М., виконавчого директора КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», яка наголосила на необхідності підтримання проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік.

Бінда В.Є., директора КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», який зазначив, що зміна цін на енергоносії та умовно постійні витрати Товариства з огляду на зростання цін виробників продукції та інфляційні чинники, що прогнозовані на державному рівні на 2020 рік створюють безумовну потребу перерахунку тарифів на виробництво теплової енергії ТЕЦ на 2020 рік з врахуванням компенсації збитків та економії внаслідок невідповідності ринкової та тарифної ціни природного газу для всіх категорій споживачів та приведенням зазначених тарифів до їх економічно обґрунтованого рівня.

Пантелеєва П.О., заступника голови Київської міської державної адміністрації, який зазначив, що місцева влада підтримує проект тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік, які приводяться до економічно обґрунтованого рівня, з огляду на важливість безперебійного теплозабезпечення соціальної сфери міста, у першу чергу лікувальних та освітніх закладів.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення, проведене на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань відбулося.
2. Підтримати проект тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік.
3. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень проекту тарифів на виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6) на 2020 рік листом до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».

ГОЛОСУВАЛИ : «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації



П.О. Пантелеєв

Голова відкритих обговорень





Ю.М. Орел

Секретар відкритих обговорень

А.З. Танащук

РЕЕСТР

учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1.	Паточка О.О.	Департамент економіки та інвестицій ВО КМР (КМРА)	В.о. заступника начальника відділу тарифів на комерц. посл.	
2.	Кравець Т.В.	Департамент інфраструктури ВО КМР (КМРА)	головний спеціаліст відділу спеціальних посл.	
3.				